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The widely sized heat exchanger and powerful electrical fans permit
to lower compressed air temperatures from 120°C up to an outlet
temperature of 9°C higher than the ambient temperature.
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Pressure drops are reduced to the minimum and the condensate
formed is discharged through the condenser separator mounted on
outlet of the heat exchanger.

Pneumatic series RA-P

Compared to the electric version, a pneumatic fan fed by the same
compressed outlet air is used.

The final refrigerator is supplied with silencer and lubricating filter to
guarantee the greater noiselessness and reliability of the pneumatic
fan.

STANDARD REFERENCE CONDITIONS

e Ambient temperature: 25 °C (45° max)
o Working pressure: 7 bar
o Inlet air temperature: 120 °C (max)

STANDARD VOLTAGE

e RA 10 - RA 20: 230V/1ph/50-60Hz
e RA 30 - RA 80: 400V/3ph/50-60Hz
e RA120 - RA 750: 400V/3ph/50Hz

AVAILABLE OPTIONS

o RA10-20 available with V 115/1/60

o RA30-80 available with V 230/3/50-60 or V 230/1/50-60

e RA120-750 available with V 460/3/60

RA 10-160 and RA-P 10-160 available with NPT connections

RA 300-750 and RA-P 300-750 available with ANSI connections
All RA models are available also without separator, motor or frame
All RA-P models are available also without separator or frame
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After-coolers RA / RA-P Series

Electrical and pneumatic after-coolers / Raffreddatori finali elettrici e pneumatici
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La batteria alettata generosamente dimensionata ed i potenti
ventilatori elettrici permettono di abbattere la temperatura
dell’'aria compressa da 120°C fino ad una temperatura di uscita
superiore a quella ambiente di soli 9°C.

Le perdite di carico sono ridotte al minimo e la condensa formatasi
viene scaricata all'esterno mediante il separatore di condensa
montato all'uscita della batteria.

Serie RA-P con motore pneumatico

Rispetto alla versione elettrica viene utilizzato un ventilatore
pneumatico alimentato da una parte della stessa aria compressa
in uscita.

Il raffreddatore finale e fornito completo di silenziatore e filtro
lubrificante per garantire la maggiore silenziosita e affidabilita
possibile del ventilatore pneumatico.

CONDIZIONI STANDARD DI RIFERIMENTO

e Temperatura ambiente: 25 °C (45° max)
e Pressione di esercizio: 7 bar
e Temperatura ingresso aria: 120 °C (max)

VOLTAGGIO STANDARD

e RA 10 - RA 20: 230V/1ph/50-60Hz
e RA 30 - RA 80: 400V/3ph/50-60Hz
e RA 120 - RA 750: 400V/3ph/50Hz

OPZIONI DISPONIBILI

RA10-20 disponibili in versione V 115/1/60

RA30-80 disponibili in versione V 230/3/50-60 o V 230/1/50-60
RA120-750 disponibili in versione V 460/3/60

RA 10-160 e RA-P 10-160 disponibili con connessioni NPT

RA 300-750 and RA-P 300-750 disponibili con connessioni ANSI
Tutti i modelli RA sono disponibili senza separatore, motore o telaio
Tutti i modelli RA-P sono disponibili senza separatore o telaio
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Technical specifications / Specifiche tecniche m

Technical data and dimensional drawings / Dati tecnici e disegni dimensionali
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I/min | m*/h | CFM | Bar | IN (BSP) | OUT (BSP) W Nm?®/h A B C D E Kg
RA 10 02A.0060.G.0 1000 60 35 16 1” 1” 20 800 545 | 280 | 960 | 535 | 120 19
RA 20 02A.0120.G.0 2000 | 120 71 16 1" 1” 20 800 545 | 280 | 960 | 535 | 120 20
RA 30 02A.0180.G.0 3000 | 180 106 16 1"% 1"% 115 2980 706 | 290 | 1150 | 566 | 120 29
RA 40 02A.0240.G.0 4000 | 240 | 141 16 1"% 1"% 135 3790 706 | 310 | 1150 | 566 | 120 32
RA 65 02A.0390AG.0 6500 | 390 | 229 16 2" 1"% 690 6500 970 | 345 | 1365 | 655 | 120 51
RA 80 02A.0480AG.0 8000 | 480 | 282 16 2" 1"% 690 6500 970 | 365 | 1365 | 655 | 120 53
RA 120 02A.0720.G.0 12000 | 720 | 424 16 2" 2" 760 8200 1010 | 490 | 1560 | 700 | 165 97
RA 160 02A.0960.G.0 16000 | 960 | 565 16 2"% 2"% 760 8200 1210|485 | 1780 | 675 | 165 | 120
RA 200 02A.1200BG.0 20000 | 1200 | 706 16 3" 2"% 660 12000 1470 | 435 | 2130 | 870 | 165 | 240
RA 250 02A.1500AG.0 25000 | 1500 | 882 16 3" 3" 660 12000 1435 | 435 | 2130 | 870 | 200 | 250
RA 300 02A.1800AG.0 30000 | 1800 | 1059 12 DN 100 DN 100 660 12000 2095 | 435 | 2050 | 935 | 544 | 280
RA 400 02A.2400AG.0 40000 | 2400 | 1412 12 DN 100 DN 100 2 x 760 2x8200 | 2415|463 | 2050 | 935 | 544 | 300
RA 500 02A.3000.G.0 50000 | 3000 | 1765 12 DN 125 DN 125 2x1300 | 2x 13000 | 3245 | 580 | 2005 | 980 | 445 | 310
RA 650 02A.3900.G.0 65000 | 3900 | 2294 | 12 DN 125 DN 125 2x1300 | 2x 13000 | 3245 | 580 | 2005 | 980 | 445 | 310
RA 750 02A.4500.G.0 75000 | 4500 | 2647 12 DN 150 DN 150 | 2x 1300 | 2 x 13000 | 3325 | 630 | 2160 | 1155 | 523 | 390
RA-P 10 02A.0060.G.5 1000 60 35 16 1" 1" - 800 635 | 300 | 960 | 535 | 120 27
RA-P 20 02A.0120.G.5 2000 | 120 71 16 1” 1" - 800 635 | 300 | 960 | 535 | 120 28
RA-P 40 02A.0240.G.5 4000 | 240 | 141 16 1"% 1"% - 3790 835 | 345 | 1150 | 566 | 120 35
RA-P 65 02A.0390AG.5 6500 | 390 | 229 16 2" 1"% - 6500 970 | 385 | 1365| 655 | 120 51
RA-P 80 02A.0480AG.5 8000 | 480 | 282 16 2" 1"% - 6500 970 | 405 | 1365 | 655 | 120 54
RA-P 120 02A.0720.G.5 12000 | 720 | 424 16 2" 2" - 8200 1010 | 510 | 1560 | 700 | 165 | 100
RA-P 160 02A.0960.G.5 16000 | 960 | 565 16 2"% 2"% - 8200 1210| 500 | 1780 | 675 | 165 | 120
RA-P 200 02A.1200BG.5 20000 | 1200 | 706 16 3" 2"% - 12000 1470 | 540 | 2130 | 870 | 165 | 240
RA-P 250 02A.1500AG.5 25000 | 1500 | 882 16 3" 3" - 12000 1435 | 540 | 2130 | 870 | 200 | 245
RA-P 300 02A.1800AG.5 30000 | 1800 | 1059 | 12 DN 100 DN 100 - 12000 2036 | 540 | 2050 | 935 | 485 | 280
RA-P 400 02A.2400AG.5 40000 | 2400 | 1412 12 DN 100 DN 100 - 2x8200 | 2356|515 (2050 | 935 | 485 | 310
RA-P 500 02A.3000.G.5 50000 | 3000 | 1765 12 DN 125 DN 125 - 2 x 13000 | 3430 | 590 | 2005 | 980 | 630 | 380
RA-P 650 02A.3900.G.5 65000 | 3900 | 2294 | 12 DN 125 DN 125 - 2 x 13000 | 3430 | 590 | 2005 | 980 | 630 | 380
RA-P 750 02A.4500.G.5 75000 | 4500 | 2647 | 12 DN 150 DN 150 - 2 x 13000 | 3432 | 590 | 2160 | 1155 | 630 | 390
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Our standard alluminium and carbon steel filters are available with
the following filtration grades:

QF

Pre-filter suitable for the removal of solid particles down to 1 micron
including emulsions and oil particles. The strong mechanical resistance
makes this filter the ideal initial protection of a compressed air system
to retain impurities and, for example, it is suitable as a post-filter for
adsorption dryers.

(See appendix A for ISO 8573-1).

PF - HF

Interception type filters suitable for solid and oil particles up to 0,1
micron - 0,1 mg/m® (PF) and 0,01 micron - 0,01 mg/m?® (HF). These
filters, by means of the impact, interception and coalescing principles,
compel the submicronic liquid particles, which from the inside strain
through the element, to collide and thus become larger micro droplets,
which will drip the bottom of the filter housing. (See appendix A for
I1SO 8573-1).

CF

There are treatments in industrial plants which in addition to oil free
air, require the elimination of oil vapors and odors. For these purposes,
the activated carbon filter through the adsorption process attracts all
odors and vapors left after desoiling and keep them on the surface of
the activated carbon grain molecules. Owing to this PF or HF filters
have to be placed before the CF filters. The element is made by thick
activated carbon layer covered by fiber coating kept in place by an
inside and outside stainless steel wall.

STANDARD REFERENCE CONDITIONS

o Ambient temperature: 25 °C

o Working pressure: 7 bar

o |nlet air temperature: 20 °C

e Max. inlet air temperature: 100 °C
(60 °C on CF activated carbon filters)
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F Series Filters

Coalescing and activated carbon filters / Filtri disoleatori ed a carboni attivi
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In nostri filtri standard in alluminio ed acciaio sono disponibili con
i seguenti gradi di filtrazione:

QF

Prefiltro in grado di trattenere particelle solide di diametro fino a
1 micron, inclusi emulsioni e particelle oleose. L'elevata resistenza
meccanica, lo rendono utilizzabile sia come mezzo di protezione
iniziale di un impianto d'aria compressa sia per trattenere impurita
di processo ad esempio come post-filtro per essiccatori ad
adsorbimento.

(Vedi appendice A per ISO 8573-1).

PF - HF

Filtri ad intercettazione in grado di trattenere particelle solide
ed oleose fino a 0,1 micron - 0,1 mg/m® (PF) e 0,01 micron -
0,01 mg/m® (HF). Sfruttando i principi dellimpatto inerziale,
dell'intercettazione e della coalescenza, obbligano le particelle
submicroniche di liquido che lo attraversano, a collidere formando
micro gocce piu grandi che, per gravita, precipitano nel fondo del
filtro. (Vedi appendice A per ISO 8573-1).

CF

Alcune applicazioni industriali, richiedono che [laria trattata
sia priva, oltre che delle micro goccioline di olio, anche di odori
e vapori. Per tale scopo, il filtro della serie CF, il cui elemento
filtrante € costituito da un profondo letto di carboni attivi,
esternamente rivestito da fibre di tenuta, sfruttando il principio
dell'adsorbimento, attrae gli odori ed i vapori rimasti a valle del
processo disoleatore, trattenendoli. Un rivestimento interno ed
esterno in acciaio inox, costituisce la base portante dell'elemento.
Il filtro della serie CF deve essere sempre preceduto da uno della
serie PF o HF.

CONDIZIONI STANDARD DI RIFERIMENTO

e Temperatura ambiente: 25 °C

o Pressione di esercizio: 7 bar

e Temperatura ingresso aria: 20 °C

e Temperatura ingresso aria massima: 100 °C
(60 °C su filtri a carboni attivi CF)
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